
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde, 16.02.2023 
 

Deltagere: 

Bestyrelse: Peter Brix (formand), René Flou Nielsen (næstformand), Pia Wagner Thiessen, Lene  Burchardt 

Jensen, Michael Thorvig, Søren Faurholt, Christian Strier Nyholm Jacobsen  Suppleanter uden stemmeret: 

Line Rishøj   

KU-repræsentant: Valdemar Kristian Mejlholm  

 

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden   

Dagsordenen blev godkendt med tilføjelser af to nye punkter: 

• 5D: Forslag KU Landsmøde 

• 5E: Deling af bestyrelsesmødereferater 

 

2. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde  

Referatet blev godkendt 

 

3. Konstituering af bestyrelse  

a. Kasserer: Christian Strier 

b. Sekretær: Line Rishøj, Pia Thiessen supplerer v. behov 

c. Repræsentant i storkredsen: Peter Brix 

Det afklares, at KU´s repræsentant har stemmeret.  

 

4. Orientering fra formanden   

Pr. dd. er der 284 medlemmer 

Nettoafgang på 2 medlemmer 

 

Storkredsen: Peter har deltaget i møde den 6.februar, hvor der var mange nye deltagere. Efterfølgende har 

storkredsen afholdt et teamsmøde den 14. februar. Her blev drøftet frem til enighed om opstillede til de 
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forskellige poster. Det er den fordeling, der præsenteres til den kommende generalforsamling torsdag den 

23. marts. 

Bestyrelsen skriver opfordring til deltagelse i storkredsens generalforsamling i et kommende nyhedsbrev. 

5. Praktik og planlægning  

a. Bordet rundt – hvad er vi gode til  

Alle præsenterede sig selv og deres kompetencer 

 

b. ”Tak for hjælpen til medlemmer”, FV-22  

I forbindelse med fremtidige valg vil vi invitere hjælpere til et lille arrangement dagen efter 

valget. 

Lene, Michael og Line sørger for det praktiske vedr. liste over hvem der skal have. 

Pia sørger for indkøb af en lille ting, Line sørger for at formulere et lille takkekort. 

 

c. Samarbejde med byrådsgruppen  

Alle i byrådsgruppen inviteres med til bestyrelsesmøderne. Derudover vælges en fra 

bestyrelsen til at have særligt ansvar for at være bindeled mellem bestyrelsen og 

byrådsgruppen. 

 

d. Forslag til KU-landsmøde 

Aalborg vælgerforening donerer 2500 kr. til KU´s landsmøde. Det er afstemt med budgettet. 

 

e. Deling af bestyrelsesreferater 

Bestyrelsesreferater lægges på vælgerforeningens hjemmeside, så de er tilgængelige for alle 

medlemmer. Også dagsordener lægges på, så alle medlemmer kan byde ind med holdninger 

eller bede om at få bestemte drøftelser på. Formålet er åbenhed, gennemsigtighed, 

medindflydelse og invitation til dialog. Der gøres opmærksom på dette i et kommende 

nyhedsbrev.  

Bestyrelsen tilstræber, at dagsordener kommer ud en uge før bestyrelsesmøderne og referater 

en uge efter møderne. 

Bestyrelsen godkender referaterne på mail senest 4 hverdage efter udsendelse. 

 

6. Diverse udvalg  

Peter og Christian er medlemsansvarlige. 



Lene er webmaster og dermed ansvarlig for foreningens hjemmeside 

Peter, Lene og Line er ansvarlige for mailjet 

 

a. Nyhedsbrev – opgaven ligger i et kommunikationsudvalg 

b. Sociale medier – opgaven ligger i et kommunikationsudvalg 

c. Aktivitetsudvalg  

d. Politisk udviklingsudvalg navngives ”Politik og talentudvikling”. 

e. Andre forslag – kampagnemotor, KU, byrådsgruppen 

 

Det er vigtigt for bestyrelsen, at der sidder ”menige medlemmer” fra foreningen med i de forskellige 

udvalg, ligeledes at KU-medlemmer er med i udvalgene. 

Valdemar, Lene og Michael er ansvarlige for nyhedsbrevet, indtil vi får nedsat et kommunikationsudvalg 

Pia, Peter og Rene er ansvarlige for at planlægge første arrangement, som bliver et møde med 

byrådsgruppen, med målsætning om afholdelse i marts måned. 

Peter bliver kontaktansvarlig mellem byrådsgruppen og bestyrelsen 

Christian bliver kontaktansvarlig mellem KU og bestyrelsen 

Valdemar og Michael er administratorer for foreningens Facebookside 

 

7. Fremtidige mødedatoer for bestyrelsen   

Der afholdes bestyrelsesmøder hver 3. uge indtil sommerferien, startende mandag den 6. marts kl. 19 – 21. 

Derefter mandag den 27. marts. Det går på skift at være vært/værtinde for forplejning til mødet. Pia er 

værtinde for mødet den 6. marts. 

 

8. Eventuelt  

Intet til referat 

 

 


